## 関西支店移転のご案内

謹啓 秋晴の候、貴社ますますご盛栄のこととお喜び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、この度「関西支店」を下記住所へ移転いたしますのでご案内申し上げます。

つきましては、電話番号およびファックス番号も変更となりますので、ご登録の変更をよろしくお願い いたします。

引き続き、皆様により一層ご愛顧頂ける企業を目指してまいりますので、今後とも倍旧のご指導とご支援を賜りますようお願い申し上げます。

尚、誠に勝手ながら祝花等のお祝いにつきましては、謹んで辞退させていただきます。

まずは略儀ながら書中をもちましてご挨拶申し上げます。

謹白

令和 6 年 9 月 吉日 株式会社 外 林 代表取締役社長 外林 大忠

記

## ①新住所

**T** 5 5 0 - 0 0 1 5

大阪府大阪市西区南堀江3丁目14-12 イイダ2ビル6階

株式会社外林 関西支店

支店長 髙野 桂一

電話番号 06-6616-9828

FAX番号 06-6616-9829

## ②新社屋での営業開始日

令和6年10月29日(火曜日)